

## **В «КРАСНОЙ ЗВЕЗДЕ» БУДУТ ПОСТРОЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КОРПУСА**

9 сентября на заседании Правительства Санкт-Петербурга утвержден адресный перечень объектов государственных стационарных учреждений социального обслуживания Санкт-Петербурга, планируемых к проектированию, строительству и реконструкции в 2009-2011 годах.

Сегодня очередь в психоневрологические интернаты, дома-интернаты для престарелых и инвалидов составляет более восьми сот человек. Адресный перечень был разработан с целью сокращения и ликвидации существующей очереди, а также для повышения качества социальных услуг в Санкт-Петербурге.

Документом предусматривается, в частности, строительство в 2009-2011 годах трех жилых корпусов на 600 мест и административно-хозяйственного корпуса в пансионате для ветеранов войны и труда «Красная звезда» в поселке Смолячково.

«Наша задача – создать достойные и современные условия для проживания в интернатах престарелых, одиноких, инвалидов и всех людей, нуждающихся в заботе», – подчеркнула губернатор Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко.